

## 驻马店交警 万家团圆我在岗



本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞)有一种责任叫担当,有一

种年味叫“坚守”。这个春节和以往一样,驻马店市公安局交警支

队全体警员下沉一线,用“初心”献礼新春,守护大家的平安出行。

春节期间,为营造良好的交通出行环境,驻马店公安交警科学部署警力,提前介入管控,加大对商圈、景点等重点路段的管控力度,指挥疏导车辆和人员安全、有序通行(如图)。

为预防和减少道路交通事故的发生,春节期间,驻马店公安交警进一步加大对酒驾醉驾、超员、超载、涉牌涉证等重点交通违法行为的查处力度,最大限度地消除道路交通安全隐患。

春节期间,驻马店公安交警在坚守岗位,完成春节道路交通安全安保工作的同时,积极为群众做好事、办实事、解难事,用实际行动阐释正义与担当,一幕幕暖心画面不断演绎着警民情深。

## 安全“不放假” 监管“不打烊”



节日期间,为保障特种设备安全平稳运行,市市场监管局组织全市市场监管部门,持续开展特种设备安全检查,认真排查风险隐患并确保整改落实到位,有力保障了春节期间全市特种设备安全形势平稳。

(全媒体记者 高琳琳)

## “驿”路守护 驿城交警在行动

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)岁月静好,便有人负重前行。路畅人安,就有人默默奉献。当大家沉浸在春节的喜庆氛围中时,市交警支队驿城大队交警春节假期不打烊,全天24小时值班备勤,坚守岗位,认真履行职责,全力以赴为人民群众欢度佳节保驾护航。

大队采取高峰疏导、平峰巡逻的路面管控模式,针对景点、易堵点段进行交通疏导,防止拥堵。加大路面巡逻密度,依托警车巡逻、定点值守,及时发现路面突发应急情况,安排警力就近处置,提高工作效率。

积极做好保畅、查纠违法行为,以及对重点路段管控,确保道路安全、畅通、有序。同时安排机



动小分队在辖区重点路段设置查处点,正常开展酒驾醉驾等交通

违法行为整治行动,确保广大群众度过平安祥和的新春佳节。

## 驻马店公交人 坚守岗位迎新春



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)“故岁今宵尽,新年明日来。”对所有的中国人来说,除夕的团圆和守岁是对一年辛苦忙碌最好的馈赠。但每年春节,在驻马店,总有一群人坚守在自己的工作岗位,为的是让更多的人尽早到家,吃上那顿念念不忘的年夜饭。他们是公交车长、调度员、维修工、场站的值班人员。在特殊的节日里,总有些人需要付出,大家的快乐就是公交车长们除夕坚守的快乐。

公交车平稳安全地行驶在路上,每一个零件都由公交修理工仔细检查,作为公交出行强有力的后备军,他们被称之为公交安全的“幕后英雄”,用自己坚定的力量保障着行车安全,守望着每一个想回家的人。

“你好,这里是公交服务热线,您有什么需要帮助的吗?”在公交调度室内,只有调度员温柔的接线声、键盘的敲击声和此起彼伏的电话机呼叫应答声。

走进结算中心,姑娘们总是专注且认真地清点着自己手中的纸币,一堆堆散乱的纸钞、硬币,转眼间就能变成一捆捆整齐的钞票。春节假期,她们也在默默守候,为公交运行出一份力。

新春佳节,全国人民都沉浸在阖家团圆的欢乐气氛中,他们却坚守在自己的工作岗位上,无时无刻不谨记自己的使命。他们用坚守确保乘客出行,用实际行动保障了节日的平安。

## 市智慧城市服务中心 全力保障春节期间市容环境整洁

本报讯(文/图 全媒体记者 张丽丽 通讯员 和琳莹)春节期间,为营造整洁、优美的市容环境,保障市民过一个干净、喜庆祥和的春节。市智慧城市服务中心坚持全天24小时值守,确保春节期间对出现的各类城市管理问题能够及时发现、及时上报、及时处置,保障城市环境整洁、秩序良好。

加大巡查力度。在日常巡查的基础上,持续开展专项巡查工作,对中心城区主次干道、背街小巷、公园广场等市容环境、街面秩序、交通安全和亮化设施等方面全方位巡查,并强化科技运用,发挥市城市

子系统优势,对重点时间、重点路段实行全天24小时实时动态监控,有效弥补人员巡查工作盲区,切实做到第一时间发现问题。

强化处置流程。细化、完善春节期间案件处置流程,加强与责任单位的联动协同处置工作,对于春节期间发现的各类城市管理问题,快速落实责任,及时派遣至责任单位进行处置。对于存在安全隐患的问题,第一时间电话通知责任单位负责人,并持续跟踪督办,确保假日期间案件办理标准不降、力度不减。

加强应急值守。严格执行全天24小时值班制度,做好各类突发事



件的应急处置准备工作,确保信息畅通、上下联动,出现突发情况第一时间启动应急预案,快速反应,及时协调职能部门处置,实时跟进问题处理进度,以高标准、高质量的工作要求做好市容环境保障工作。